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. BBeaneHne B BBeaeHue

* Computer Science — Software Engineering
— CTpoum npunoxeHuns no oyHKUNOHasIbHbIM TPEOGOBaHNAM
— B 6onblUon cTeneHn abCcTpakTHO, B “naeasibHOM Mupe”
* TeopeTnyeckn HeorpaHmyeHHas cBoboa — NCKYCCTBO!
— PaccyxaeHunsa npu nomMoLln doopmMmasibHbIX METOA0B

* Software Performance Engineering
— “Real world strikes back!”
— lccnepyem B3anMoaencTBue codpta € XKene3oM Ha TUNMUYHBIX AaHHbIX
* [1pon3BoaAnTENILHOCTb YXXe Heb3A npeackasarb
* [lpon3BoanNTE/IbHOCTb MOXHO TOJIbKO U3MEPUTb
— ECTecTBEeHHO-Hay4Hble MeToAbl

ORACLE



. beHuUMapKn

* Y10 3TO Takoe?
— Def.: “Iporpamma, ncnonb3yemas aia namepeHmnsa npons3soanteibHOCT”

* JXnno-6s1210 npunoxexHune, no6aBnIn n3MepeHne BpemMmeHun — baw — yxe
6eHYMapK

— Kaxabi 3anyck 6eHumMapka — BblYUCIUTESIbHbIN 3KCNEPUMEHT

°* TUMNYHbLIE TpeﬁOBaHI/IFI K GeHLIMapKaM
— Pe3ynbTar 3anycka: 3Ha4yeHne HEKOTOPOU METPUKN
— HapéxHocTb (BOCNpon3BOANMOCT)
— OOBbeKTMBHOCTbL (“test the right thing”)
— JIEerkocTb 3anycka
— CamoBasinaaums

ORACLE



Knaccudpmkauma 6eHUYMapoK

PeasibHble NMPUI0XXEeHUS
— 3anyckaem pykamu, coBeplUuaem AENCTBUA pyKamMu
— Mepum cekyHaAoOMepPOM, BO/IbTMETPOM, ocuuinorpadoom

ABTOMaTU4YeCcKne cueHapum npuioXXeHuin

— 3adomkcmnpoBasin Kakon-HMbyab cueHapuia
— ABTOMAaTUYECKN U3MEPUIN BPEMSA, MOLLHOCTb, TpauK

CuHTEeTn4Yeckme (Makpo) 6eHUMapKn
— Hanucanwu NPUI0XeEHNE, ToX0Xee Ha TUIMn4Hoe, sTaJiIoHHOE
— ABTOMATUYECKU N3MEPUU

MukpobeHUYMapKn
— Hanmncanu otaenbHy0, MaJIEHbKYH 4YacTb
— BbIbpocunn BCcE ocTtasibHOE

ORACLE



. OTKyaa npo6sieMbl

* DKCNepuMeHT TpebyeT NOHUMMaHNA 00beKTa ucceaoBaHnm
— YeM TOHbLUEe 06/1aCcTb nccnenoBaHud, Tem 60/1bLUe HYXXHO 3HaTh

* 3anyck 6eHumapka HE nocneaHun war

— [1OHATb, UTO N3MepPSeEM
— VIHTepnpeTnpoBaTb, YTO peasibHO N3MEPUIIN

— OOHapyxunTb ownbky Il poaa
— 3acTaBUTb cebs nepenporHartb 6eHumapk :)

* BbITb XOpOLIMM 6EHUYMAPKEPOM = AenaTb MEHbLUE MOMbITOK:
— [NepeBoa: He AenaTb OTKPOBEHHbIX MMYMNOCTEN — YYUTbCHA Ha [yNnOCTAX APYruX
— OO6HapyXunBaTb OLLUNOKM C yNpeXaeHnem, 1 3apaHee nx NcnpaBnsiTb

ORACLE



You're Not Alone

Transaction Processing Performance Councill

— [n3anH-A0KYMeEHTbI Ha cTaHaapTHble 6eHUYUMapKu
— [1OKpbITO MHOrO YrnoBbIX caiyvyaeB ana OLTP-6eHumapok

Standard Performance Evaluation Corporation

— VHaycTpmnasbHble cTaHaapTbl 6eHYMapOoK
* SPECcpu, SPECvirt_sc, SPECjbb, SPECjvm, SPEC|Enterprise

* [NonHble peann3aunn. ckadyasim — pasBepHyNn — 3anyctmnm - ??? - profit

— YacTo 06HOBMAKOTCA ANA NYLEN penieBaHTHOCTU

Performance teams

Peer reviews
— Kak 06bI4YHO B VIHTepHeTax, NpoBepanTe NCTOUHUNKM

ORACLE
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. MeTpukun

* [1pon3BoaAnNTENIbLHOCTb — KOMNO3UTHaA MEeTpUKa
— KO/1M4ecTBO onepauunn 3a spemsa (A, throughput, bandwidth)
— BpPeMsd Ha ogHy onepauuto (T, response time, latency)
— “Bandwidth only tells parts of the story” © pingtest.net

* OKasbIBaeTCs, YTO NpoLle YyyULllnNTb A:
— DDR2 PC2-3200: 3200 Mb/sec, CL 4ns
— DDR2 PC2-6400: 6400 Mb/sec, CL 5ns

* B 60/bLUMNHCTBE CUCTEM, T TECHO CBSA3aHa C A

— “[1eBATb XXeHLUNH He MOryT PoAnTb pebEHka 3a oanH MecaL”
* HeCKOJIbKO XXeHLUUH MOryT poXaTb AeTEN KaXabl MecsAL, NeHb, CEKYHAY :)
* A YTO ec/iMm Ha BCeX He XBaTaeT akyLlepoK?

ORACLE



. MeTpukun

* [1pn npoumx paBHbIX: T L1exp (A)

10000000 -

1000000 -

100000 3

Response time, usec

10000 -

1000 -

1,000 2,000 3,000 4,000 5000 6000 7,000 8000 9000 10,000 11,000 12,000 13,00
IR, ops/sec

ORACLE



. Composability

* [1peanonoXxum, ectb PYHKLMOHa/IbHbIE 6/10kM A 1 B
— ECTb N1 pa3sHuua npu nocsegosatesibHOM (...) U napannesnbHoMm ( || ) ncnosiHeHnn?

* Obwada pyHKUNOHA/IbHOCTb
— Functionality(A ... B) = Functionality(A || B)
— “Black Box": noBeageHne oanHaKOBO

* Ob6wWwada npon3BoaANTENBLHOCTb:
— Performance(A ... B) ? Performance(A || B)
— [1p0 3TO cKa3aTb TO/IKOM HNYEro Hesb34
°* A n B copeBHYyHOTCA 3a annapaTtHble pecypchl
* BO3MOXHO, > (3do(pekTUBHbLIN pa3mMmep Kella MeHbLLE)
* Bo3MOXHO, < (ABa noToka Ha HT malluHe)
* BO3MOXHO, = (HET KOH(P/INKTOB)

ORACLE



. Composability

* BaXXHbIN YPOK: “UEPHbIN AWKK” HEe paboTaeT

— B peanibHOM Mupe npouecchl 1 NOTOKM 6OPHOTCS 3a Pecypchl
— [JlaBanTe paccuynTbiBaTb HA XyALUUXA cryyan?

* OCcob6eHHO BaXXHO B “manycore”-mupe

— [lopgaBngawoLlas 4YacTb Koaa NCNOJ/IHAETCA HE3KCK/TH3NBHO

— OQHONOTO4YHblE HBeHUMaPKN BGecnosie3Hbl AN npeackasaHusa peasibHou
NPON3BOANTENBHOCTU

* [1poBepATb KOMOMHALNM CO BCEMU BO3MOXXHbLIMWU NMporpaMmmMamm?

— OKCMNOHEHLUMasIbHbIN B3PbIB MPOCTPAHCTBA KOHdUrypauui

— XopoLlee npubnmkeHne: HeCKOJIbKO 3K3eMNIAPoB 6eHUYMapPKN B HECKOTbKNX
NOTOKax

ORACLE



npuckaska dPustTexa

"PU3NKN MMEIOT Ae0 He C ANCKPETHLIMN BENYNHAMMN,
a C pacnpeaesieHNnAM1 BEPOATHOCTEN”

:_:__—:iz JavaOner ORACLE"
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_
C Hamu bBor urpaet B KOCTI GET PAST PEER REVEW.

WHAT DO You MEAN

* IMnupuyeckme pesynbtaTbl C/lyvYanHbl
— bopemcs penninkaunen onbITOB

* MHOro 3anyckoB, CTaTUCTUYECKNE OLLEHKN
* 3arnycKky B pasHbIX yC/I0BUSAX

° KO HTpO” b I "Piled Higher and Deeper" by Jorge Cham

www.phdcomics.com

— [MonoXnTeNbHbIN: NPOBEPAEM BINAHNE CYLLECTBEHHbLIX (DAKTOPOB
— OTpuLaTesnbHbIi: NPOBEPSAEM BANSIHME HECYLLECTBEHHbIX (DAKTOPOB

* [1poBepkKa rmnoTes
— Cuctema A gaéet 50 on/cek, cuctema B paét 40 on/cek, bbicTpee nn A?

=2 ]avaOne ORACLE



_
C Hamu Bor urpaet B KOCTH e

WHAT DO You MEAN

* IMnupuyeckmne pesynbtaTbl C/lyvYanHbl
— bopemcs penninkaunen onbITOB

* MHOro 3anyckoB, CTaTUCTUYECKNE OLLEHKN
* 3arnycKky B pasHbIX yC/I0BUSAX

° KO HTpO” b I "Piled Higher and Deeper" by Jorge Cham

www.phdcomics.com

— [MonoXnTeNbHbIN: NPOBEPAEM BINAHNE CYLLECTBEHHbLIX (DAKTOPOB
— OTpuLaTesnbHbIi: NPOBEPSAEM BANSIHME HECYLLECTBEHHbIX (DAKTOPOB

* [1poBepkKa rmnoTes
— Cuctema A paét 50 on/cek, cuctema B paét 40 on/cek, bbicTpee nn A?
* Cnyyan 1. A=50+ 12 ops/sec, B =40+ 24 ops/sec (HaBepHoe, HeT)
* Cnyyan 2. A=50+ 3ops/sec, B=40=+ 2 ops/sec (HaBepHoe, na)

=2 ]avaOne ORACLE



David Brent, “The Office”

“Those of you who think you know everything are
annoying to those of us who do.”

c_g—é JavaOne ORACLE
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“KaHaunaaTCKUum MUHUMYM”

HW specifics

— cpu/memory layout, cache sizes and associativity, power states, etc.

OS specifics

— threading model, thread scheduling and affinity, system calls performance, etc.

Libraries specifics
— algorithms, tips and tricks for better performance, etc.

Compilers specifics

— high-level and low-level optimizations, tips and tricks, etc.
Algos specifics

— algorithmic complexity, data access patterns, etc.

Data specifics
— representative sizes and values, operation mix, etc.

ORACLE



. N 3auem?

* [TnaBHbIN Bonpoc:

Kak ObICTpPO padoTaeT MO 6eHUYMapPK?

=’ JavaOne ORACLE



. N 3auem?

* [TnaBHbIN Bonpoc:

[Touemy MOU 6eHUMapPK He MOXXeT paboTaTb ObICTpee?

= JavaOne ORACLE"



. N 3auem?

* [TnaBHbIN Bonpoc:

[Touemy Mo 6eHUYMApPK He MOXXeT paboTaTb ObiCcTpee?

* OTBET onpeaensaeT KayecTBO IKCNepnuMmeHTa
— B Kakune orpaHunyeHuns mbl ynepsncb?
— [lencTBUTENLHO NN paboTaeT /in Ta YacTb Koga, KOTOPYH Mbl “Harpyxaem’?
— Y10 caenatb, UTOObLI UcnpaBuTb 6eHYMapPK?

=’ JavaOne ORACLE
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. AnHamunyeckume cpeabl NoAAAIOT XApPY

* [loMmmnmoO BCEero npoyero, Hy>XXHO eLle 3HaTb MNnpo:
— BupTyasibHy0 MaLlnHy
* 3arpyska ksiaccos, Bepudonkaumnga 6antkoaa
— JIT
* [podonnumpoBka, nnaHbl Komnunauun, OSR
* ArpeccuBHble oNnTUMKU3aL NN
* llITaTHble N HelWlTaTHbIE PeXUMbl padoThl
— GC
* Anroputmbl, throughput vs. response time
* LlITaTHble N HelWlTaTHbIe PeXuMbl padoThbl

ORACLE



TUNNYHBLIU XXN3HEeHHbIN unkn JRE

max
-
O .
= Application
© (compiled)
=
ini ini i App active time
VM init App init App active PP Shutdown
(warmup) (steady)
JVM Java main() First conscious action Reached Shutdown
invoked invoked from application semi-optimal performance requested

=’ JavaOne ORACLE



Dr. Cliff Click

“Microbenchmarks are like a microscope.
Magnification Is high, but what the heck are you looking at?”

c_g—é JavaOner ORACLE
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. Pitfall #0. Owunoku lll poaa

* Java-6eHumapk PiDigits ns
Computer Language Benchmarks Game

— cumTaet nepsble N Undp AECATUYHOIO
PA3/10XXEHUSA TT

* TpebyeTca arbitrary precision an4a BblYUC/IEHUA
4Y/1eHOB pAfa

— Java-6eHumapk?

* cnonb3yeT HaTuBHbLIN GNU MP ansa onepaumn
Hag Yyncnamu

— 10 90% BpemeHn NpoBOANTCA B HATUBHbIX
Bpannepax n GMP

* Java ncnonb3yeTtcs, YHTOoObl OpraHn3oBaTh
BblYNC/EHNA N BbIBECTU pe3ybTaTt

public void _run() {

// ...

acquire(semajopl], 1);
sema[opl].release();
acquire(semafop2], 1);
semalop2].release();

if (instr == MUL) {
GmpUtil.mpz_mul_si(...);

} else 1f (instr == ADD) {
GmpUtil.mpz_add(...);

} else if (instr == DIV_Q R) {

GmpUtil.mpz_tdiv_qr(...),
semaf[op3].release();

}

sema[dest].release();

ORACLE


http://shootout.alioth.debian.org/u32/program.php?test=pidigits&lang=java&id=4
http://shootout.alioth.debian.org/

. Pitfall #0. Owunoku lll poaa

BaXHble YPOKMWU:

[TonmMnTe, YTO Bbl XOTUTE U3IMEPUTD.
[TonmnTe, UTo Bbl HA camMoM oesie N3MeEPUIIN.
VicnpaBbTe.

[loBTOpUTE.

=2 ]avaOne ORACLE



. Pitfall #1. C mecTa B Kapbep, HEeT warmup

* CLBG genaet cTaBky Ha iBE MEeTPUKU
— execution time, BpeMs BbINO/IHEHNSA NMporpaMmsbl
° T.e.noytun “time java $...”
— memory footprint

* Jllobon AHaMMN4YecKnn paHTanmm cpasy B npourpblLle

— B obLlee Bpema kpome camol rpozpamMmMbl BXOAUT BPeMS Ha MHUUMann3aumio,
KOMMOUAAUKUIO, aganTUBHbIE HACTPOUKN paHTanma

* Yem Kopoue TecT, TeM 60/1blLie OTHOCUTESIbHble HaknaaHble pacxoabl
— CMOTpPUM Ha BpeMs nHuumanmauuu...

* He ncnonb3yem cnoxHble API, npumaTbiBaeM HaTUBHbIN KOA

* Ontummnanpyem I/O ncxoaHbIX AaHHbIX U pe3y/ibTaToB

ORACLE



. Pitfall #1. C mecTa B Kapbep, HeT warmup

* EcTb Tam “steady state” TecCTbl:

public static void main(String[] args){
pidigits m = new pidigits(Integer.parseInt(args[0]));
for (int 1i=0; i<65; ++i) m.pidigits(false);
m.pidigits(true);

}

* CpaBHMM CO “cCTaHOapPTHbLIM” TECTOM:

public static void main(String[] args){
pidigits m = new pidigits(Integer.parseInt(args|[0]));
// for (int 1=0; 1<19; ++1) m.pidigits(false);
m.pidigits(true);

=2 ]avaOne ORACLE



. Pitfall #1. C mecTa B Kapbep, HEeT warmup

* EcTb Tam “steady state” TecCTbl:

public static void main(String[] args){
pidigits m = new pidigits(Integer.parseInt(args[0]));
for (int 1i=0; i<65; ++i) m.pidigits(false);
m.pidigits(true);

}

* MenHTtenHep CLBG gaxke Hanucasi MHe nbllyliee 540M MACbMO:

— “... The JavaOne Moscow presenter's slides fail to show that combined time
measurement was correctly divided by 65 to give the average.”

ORACLE



. Pitfall #1. C mecTa B Kapbep, HEeT warmup

* EcTb Tam “steady state” TecCTbl:

public static void main(String[] args){
pidigits m = new pidigits(Integer.parseInt(args[0]));
for (int 1i=0; i<65; ++i) m.pidigits(false);
m.pidigits(true);

}

* MenHTtenHep CLBG gaxke Hanucasi MHe nbllyliee 540M MACbMO:

— “... The JavaOne Moscow presenter's slides fail to show that combined time
measurement was correctly divided by 65 to give the average.”

* Ara, KoHe4yHo. /1 Tem He meHee:
— Ecnun nepBasa utepauna éyaet aonblue 20x pas, To cpeaHee nameHmntca >13%
— Boo6Le roBops, ycpeaHATb MeTPUKN U3 pasHbIX PEXUMOB T/1yno

ORACLE



. Pitfall #1. C mecTa B Kapbep, HeT warmup

Ba)kKHble YPOKMN:
[TporpeBaunTe Koa.

[TporpeB — cneunasibHbIN 3Tan B TeCTE.
[TporpeBanTeChb Ha TOM Xe Koae, U TeX e AaHHbIX.

=2 ]avaOne ORACLE



. Pitfall #2. N3amepunun nocTopoHHUN 3hpeKT

1/ : : blic cl SynchTest
O Ha.l/lﬂleHO B TecTaxX ECIIpseLlnk PUnLl1C C1asSs oyncnles {

int 1;
— OAOuH 13 TeCToB N3MEpPAET CKOPOCThb
Bbl30Ba “"CMHXPOHWU30BaHHbIX" METO0B @GenerateMicroBenchmark
id testSynchI
* Ony6/MKoBaHHbIE AaHHbIE void testSynchinner() {
synchronized (this) {
— OTpuuyaTtenbHbI KOHTPO1b NPOBA/IUIICA: id4:
* block: 8244087 usec }
* method: 13383707 usec }
— BbIBOA; @GenerateMicroBenchmark
* “Ucnonb3ynte synchronized(this)” synchronized void testSynchOuter() {
— JVM-UHXEHepb!: L++;

* "WTF, aTn gBa metoaa 3KBMBaJIEHTHbI" J

ORACLE


http://java-persistence-performance.blogspot.com/2010/12/what-is-faster-jvm-performance.html

. Pitfall #2. N3amepunun nocTopoHHUN 3hpeKT

public class SynchTest {
int 1;

* Bocnponssoanm pykamu

— C,u,enaelvl MHOI'O BbI3SOBOB KaXKAOI0O TECTa

* CHayana 10 cekyHn synchinner @GenerateMicroBenchmark
vold testSynchInner() {

* MoTtom 10 cekyHa synchOuter synchronized (this) {

* 1 NOTOK, MOHUTOpP BCeraa cBoboaeH it
— Pe3ynbTathbl (0ps/sec): }
> synchlnner: }
40988 + 213 @GenerateMicroBenchmark
* synchOuter: synchronized void testSynchOuter() {
L++;
261602 + 11511 : ik
}

ORACLE



. Pitfall #2. N3amepunun nocTopoHHUN 3hpeKT

public class SynchTest {

°* PeweHne .
int 1;
— BiasedLocking Bk/to4yaeTcsa He cpasy
» -XX:BiasedLockingStartupDelay=0 @GenerateMicroBenchmark

void testSynchInner() {

— Pe3ynbTtaTthbl (0ps/sec): synchronized (this) {

* synchinner: it4:
287905 + 12298 }
* synchOuter: J
286962 + 10114 @GenerateMicroBenchmark
. CTapT IVM — ﬂ@p@XO,ﬂ,HblVl npoLece sync?:zr.\lzed volid testSynchOuter() {
— M3mepeHunsa cpasy nocne crapra } |

* MOMEeHSsN NOPAAOK TECTOB — ¥
NMPOTUBOMNOJIOXHbIV pe3ynbTaT

ORACLE



. Pitfall #2. N3amepunun nocTopoHHUN 3hpeKT

Ba)KHble YPOKM:
JTtobon pe3ynbTaTt A0/HKEH OblTb OO BACHEH.

HeoXxXnaaHHble pe3ynbTaTbl BCKPbIBAKT HEYYTEHHYHO CUCTEMATUKY.
[ lOKaXKMUTEe Bally AaHHble cneunasinctam.

ORACLE



. Pitfall #3. CTpaHHble peXnmbl

* He Tak naBHO B KaKOM-TO GJi0re:
1!

Today | want to show how you could compare e.g. different algorithms.
You could simply do:

int COUNT = 1000000,

long firstMillis = System.currentTimeMillis();

for(int 1 = 0; 1 < COUNT,; 1i++) {
runAlgorithm();

}
System.out.println(System.currentTimeMillis()-firstMillis) / COUNT);

There are several problems with this approach, which results in very unpredictable results: |[...]

You should turn off the JIT-compiler with specifying -Xint as a JVM option, otherwise your outcome
could depend on the (unpredictable) JIT and not on your algorithm. You should start with enough
memory, so specify e.g.-Xms64m -Xmx64m, because JVM memory allocation could get time consuming.

Avoid that the garbage collector runs while your measurement: -Xnoclassgc .

ORACLE


http://karussell.wordpress.com/2009/05/21/microbenchmarking-java-compare-algorithms/

. Pitfall #3. CTpaHHble peXnmbl

* He Tak naBHO B KaKOM-TO GJi0re:
1!

Today | want to show how you could compare e.g. different algorithms.
You could simply do:

int COUNT = 1000000,

long firstMillis = System.currentTimeMillis();

for(int 1 = 0; 1 < COUNT,; 1i++) {
runAlgorithm();

}
System.out.println(System.currentTimeMillis()-firstMillis) / COUNT);

There are several problems with this approach, which results in very unpredictable results: |[...]

You should turn off the JIT-compiler with specifying -Xint as a JVM option, otherwise your outcome
could depend on the (unpredictable) JIT and not on your algorithm. You should start with enough
memory, so specify e.g.-Xms64m -Xmx64m, because JVM memory allocation could get time consuming.
Avoid that the garbage collector runs while your measurement: -Xnoclassgc
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http://karussell.wordpress.com/2009/05/21/microbenchmarking-java-compare-algorithms/

. Pitfall #3. CTpaHHble peXnmbl

* C Kaxkgown utepaumein bitset Bcé poc public class Test {

. private static BitSet bitset;
— CKOPOCTb BCe Nagasia n nagasia

— CNncasin BCE Ha "HenpepackasyemocTtb” JIT'a private void doWork() {
* Bbiknwounnm JIT 7 o

bitset.set(n, r);

— CKOPOCTb OCTa/IbHOro Kofa pe3ko ynasna // do more work

— OTHOCUTesIbHOEe 3aMeJieHne U3-3a pacTyLlero }
bitset Ha dooHe obOLlero 3ameasIeHNA CTaslo
MEeHbLUNM public void doIteration() {

— “Ypa, uHTepnpeTaTop 60ee npeackasyem!” dowork();

* Hanucanu B 610r npo “oTkpbITNE” }

— B KOHLUe KOHUO0B, 3arnsaHysin B Npodu/ib 1
yBuaenn tTam pactywuin BitSet

}

ORACLE



Pitfall #3. CTpaHHble peXnmbl

BaXHble YPOKMWU:

TecTnpynte B pexmmax, 6/IM3Knx K 60eBbIM.
OTUYETNMBO NpeacTaBnsaANTe, 3a4eM Bbl BK/IKOUAETE APYron pexunm.

=2 ]avaOne ORACLE



. Pitfall #4. Dead-code elimination

* YMHble coBpeMeHHble JIT-komnnnaTopeil...

— [lenatoT constant propagation and dead-code elimination aBToMmaTnyecku

— A coBceM YMHble KoMnunaTtopsl (Bpoae C2 B HotSpot) Moryt HauTtu “HeHyXHble” 6/10KM
* Pe3ynbTaTt BbIYNC/IEHUA HE NCNOJ/Ib3YyeTCA — BblYMC/IEHME He Aenathb
* YTOo ecnun 3ToT “HEeHYXHbIN” 610K KaK pa3 1 nsmepgaertcsa?

* [10BO/ILHO MPOCTO O0OPOThLCA

— ObecneunTsb side-effect
* Pes3ynbTaTt BbiBeCcTU Yepes I/O
* CoxpaHuTb pesynbTaT B public-none
* bpocaTtb exception No Kakomy-HMbyab HeTpPpUBMNaSIbHOMY HEBEPOATHOMY pe3yibTaTy

* OOblYHbIE CUMMTOMDI
— YnbTpa-osicTpoe “BbluncneHmne”
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. Pitfall #4. Dead-code elimination ..

* TUNMYHLIN NpUmep

— OCHOBaH Ha TecTtax n3 Apache Commons Math

* Pe3ynbtar

— StrictMath: 71 msecs

— FastMath: 39 msecs
— Math: O msecs

* Y10 cnyymnnocb?

— “X” He ucnonb3yeTcs

— KoMnunatop 3akao4uun, uto y Math.log(...) HeT

cana-apdpeKkToB, U yaasina BECb LUK

— [lpocTad nevartb X
* Math: 21 msecs

CHANA 3TOT 3aPeKT:

public void testLog() {

double x = 0;
long time = System.nanoTime(),
for (int i = ©; i < RUNS; i++)
X += StrictMath.log(Math.PI + 1);
long strictMath = System.nT() - time;

:0;
time = System.nanoTime();
for (1nt 1 = 0; 1 < RUNS; 1++)
+= FastMath.log(Math.PI + 1),
long fastTime = System.nT() - time;

X =0,

time = System.nanoTime();

for (int i = ©0; i < RUNS; i++)
x += Math.log(Math.PI + 1);

long mathTime = System.nT() - time;
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. Pitfall #4. Dead-code elimination

BaXHble YPOKMWU:

KOMNbKOTEPbI IEHUBHI.

[TporpamMmbl MOTYT NPONYCTUTb HEKOTOPbIE KYCKM KOAa,
ec/in pe3y/ibTaTr HUKOMY HE HYXXEH.
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. Pitfall #5. (He)cpaBHUMbIe 3KCNEepPMMEHTbI

* [1lpeactaBum, YTO HaAAO NPOTECTUPOBATL KOJI/TIEKUNIO

— CKaxeM, 3T0 BHYTPEHHE-CUHXPOHN30BaHHbI Map
— [poTecTnpoBaTb AOCTYN U3 OAHOIO Y HECKOSIbKUX MOTOKOB

* JlBa Tecta

— OpHa Kkonnekuna Ha Bce notokn, #CPU = #Threads

* [1poBepsaemM cKasInpyemocTb Ha OJIHOBPEMEHHOM AO0CTyMNe
— [1o oaHOM Konnekunn Ha Kaxxabin notok, #CPU = #Threads

* [1poBepsaemM CKa/IMpyemMOoCTb B 3KCK/THO3MBHOM AO0OCTYyNe

* MOXHO ObI/10 6bl 3aNyCTUTb TOJ/ILKO OAUH NOTOK?

* TecTbl 4OMKHbI ObITb CPABHUMBI
— O,CI,I/IHaKOBOe KOJ/TIMHECTBO MNMOTOKOB OTJ/INHHO HalpyxXaeT CUCTEMY
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. Pitfall #5. (He)cpaBHUMbIe 3KCNEepPMMEHTbI

* [lepBoe nsmepeHune: public class TreeMapTest {
List<String> keys = new ArraylList<>();
Map<String, String> map = Factory.<>newMap(),

— 4 noTOoKa
— OKCK/1H03UBHbIN OOCTYN:

615 + 12 ops/sec @GenerateMicroBenchmark
public void test() {

for(String key : keys) {

828 + 21 ops/sec String value = map.get(key);

if (!value.equals(key)) {
throw new ISE("Violated");

— O6wWwmn focTyn:

* OowWwmn gocTtyn obICcTpee? )
— KOHTPUHTYUTUBHbLIN pe3ynbTaTt }
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. Pitfall #5. (He)cpaBHUMbIe 3KCNEepPMMEHTbI

* [1pmnBeT, namMATb

— CpepaHun pasmep konnekummn ~250 Kb

— L2 cache = 256 Kb

— L3 cache = 3072 Kb 1 noTOoK 314 .14 290 : 11
° Ha camom nene, TecTtbl He 2 NMOTOKa 561 :2 554. 1,
CPaBHVIMBI. 4 NoToKa 6151, 828 .21
— OKCK/THO3UBHbIN:

* 4 threads x 250 Kb = 1000 Kb 8 NMoToka 59815 81515
B O6LU'VM 16 noToKa 505. 1 829 : 16

* 1 thread x 250 Kb = 250 Kb
32 NOoTOKa 644 . 43 915 .34

* Pa3Hble ycnosusa 3anyckal
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. Pitfall #5. (He)cpaBHUMbIe 3KCNEepPMMEHTbI

Ba)kKHble YPOKMN:

OCTOpOXXHEe co cpaBHEeHNAMMN!
(OKa3blBaeTcs, 04eHb Peiko MOXXHO cpaBHMBATbL AaHHblIe MeXay COO0I)
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. Pitfall #6. MynbTnasbikoBble 6eHUYMaPKU

* Yem 60/blLUE 0O6BEKTLI UCCIeaoBaHNN, TEM 00/bLUE TOHKUX OT/INYNI

— Pa3nnuusa B anropntmax, 6ubanotekax, HacTponkax n nogaepxke o6opyaoBaHus
— BbiBOA: cpaBHMBATHL 60/bLLUME NAATAOPMbI — MPaK U YXKac

* CpaBHeHue $langl vs. $lang?2
— Jlydiwinm cnoco6 noasimTb Macna B OroHb CBALLIEHHbIX BOWH
* BCcé BOKpYr HenpaBwu/ibHOro Bonpoca: “dto obicTpee: Slangl nnm Slang2?”
— YMHbIe 1I0an NCMOb3YIOT 3Ty BO3MOXHOCTb A1 CaMO0byyeHuns

* [MpaBunbHbIV Bonpoc: “NMOYEMY $programl, paboTatowas nosepx $impll A3bika
$langl, 6bbicTpee/MepneHee paboTawollein nosepx $impl2 sa3bika
$lang2, Ha $hardware?”

* Yaule Bcero Tpedyet rnybokoro noHuMmaHua n Simpll, n $impl2
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. Pitfall #6. MynbTua3blKOBble 6€HUMAPKK

BaXHble YPOKMWU:

I‘IepeCTaHbTe TPaTUTb HA HNX BPEMA.

[101€3H0 b A1 NOHUMaHnA
‘INoyemy Nnpon3BoANTENNBLHOCTbL OT/INYaeTCcAaA?”
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. Pitfall #7. HaknagHble pacxoabl HA UHPPACTPYKTYPY

* O6cnyxnBarwLmm namepeHne Koa ToXXe NCNoJIHAeTCA

— [1na MNMKpobeHUYMapoK pasmMmep MHPPaCTPYKTYPbl CPaBHUM C pa3MepoM caMoro TecTa
— OuyeHb, o4eHb, OYEHb npocTo BhICTPENUTL cebe B HOry

* Kakue HaknagHble pacxoibl OKa3blBaeT MHPPaCTpyKTypa?
— Cyutaet onepauunmn
* MHUMbIe BJIOKNPOBKUN, pacxolbl HA CHETUYUKN, U T.N.
— I3mepsaeT Bpems
* Hwnyero nsioxoro, ec/im He OYEeHb 4acTo

* Ho HekoTOpble 6eHUYMapKn BeayT ceba kak Cymaciwleawmy LLNanHmk: cnpalumBatoT
BPeMs MU/1/IUOHbLI pa3 B CeKyHay

— [lenaeTt I/O
* Henpepackasyemo ragnT B KeLd, 1 T.1.
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. Pitfall #7. HaknagHble pacxoabl HA UHPPACTPYKTYPY

public class MyBrokenBenchmark {

* [NpenctaBuM NMPOCTON TECT

— BbiI3biBaEM CMIOXHYIO (OYHKLMIO private long counter;

— MeTpuKa: Bbl30BbI test() B cekyHay

— [lonycTUM, 4To Mbl HE 3HAeM, B CKOJIbKM private AtomicLong atomicCounter;

NOTOKaxX yBeJIMHMBAETCH CHETHUK private LongAdder longAdderCounter;

private ThreadLocal<Long> tlCounter =
* CyntTaem KonimyecTtBO BbI3OBOB: new ThreadLocal<Long>();

1. MpPOCTON CHETUMK | |
public void test() {

2. ATOMapHbIN CHETHMK // { increment counter here }
3. |sr166e LongAdder // do work here
4. Tpea-noKasbHbIi CYETUMK }

}

=2 ]avaOne ORACLE



. Pitfall #7. HaknagHble pacxoabl HA UHPPACTPYKTYPY

1[:][:][:][:][:] ] 1 1 1 ] 1 1 1 1 1 ] 1 1 1 1 ] ] ] 1 ] ] ] 1 ] 1 ] ] ] 1 ] 1
. Atomic (local)  —t—i Naked (local) Thread-local (local)  —i— LongaAdder (local) i
Atomic (shared) F—st=—i Naked (shared) F—i—i Thread-local (shared) p—e=— LongAdder (shared) e
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# Threads
Intel Xeon (Westmere-EP), 3.0 Ghz, 2x6x2 = 24 HW threads, SLES 11 x86_64, JDK 6u25

=’ JavaOne R | - ORACLE



. Pitfall #7. HaknagHble pacxoabl HA UHPPACTPYKTYPY

Ba)kKHble YPOKMN:
Balla TectoBasa MHMPAaCTPYKTypa — Ball ApVr.

IHOroa oHa XXe — BaLl 3/1enLnn Bpar.
Bcerpa nono3peBante MHPPaCTPYKTYPY.
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. Pitfall #8. LLleaynuHr

* [10TOKM HE AeTepMNHNPOBAHbLI
— Bpemsa cTapta/ocTaHOBa MOTOKOB “APOXUT”
— [la)ke NapKoBKM Ha bapbepax He rapaHTUpPYyT MeKnx
OT/TIN4HNU
* [lpeactaBsnm, 4YTO N NOTOKOB AenakT
OMHaKoOBOEe KO/IMYeCTBO PaboThl

— [10TOKM 3aBepLiaTca B O4HO U TO XXe BpemMa? Her. Measure 1
* Opyrmm noTokam npenoctaBuTCcA BO3MOXHOCTb
paboTaTb B NPUBUNETMPOBAaHHbLIX YC/T0BUAX Measure 2
— "Pa3ma3sbIiBaeT’ pe3ynbrathl
start! stop!

— JlaéT HeobO0CHOBAHHO 3aBbllLEHHbIE NOKa3aTenn
* OAWH N3 OCHOBHbLIX NCTOYHUKOB “ApOXXaHUA"
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. Pitfall #8. LLleaynuHr

* BO3bME&M OObIYHbIN TecT Measure 1
— 2X6Xx2 = 24 HW-noToKa
— 24 Java-noToka Measure 2

* OueHnm apekT

— be3 CMHXpPOoHM3aumnm NoToOKOB

start! stop!

O57 +32 ops/min
— C CUHXpOHM3aLKMEN NOTOKOB

821 +5 ops/min
* BbiBOAbI Bogus|Bogus Measure 2 Bogus

Bogus Measure 1 Bogus|Hogus

— Kypa 6onee ctabunbHbIN Pe3-T
start! stop!
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Pitfall #8. LLleaynuHr

BaXHble YPOKMWU:

Bonblune Wymbl LWENYyT 0 Npo61emMax ¢ 3KCNPUMEHTOM.

Yalle Bcero npm3Hak T1oro, Yto KTo-To NPUHUMaET
KPUTUYECKNe peLleHna y Bac 3a CrnHOWN.
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. Pitfall #9. NMnaHbl KOMMIUMNAUUNK

public class CompilePlanTest {
Counter counterl = new CounterImpli();
Counter counter2 = new CounterImpl2();

* AJanTMBHOCTb paHTanma
— Wrpaet Ha pyKy peasibHbIM NPUM0XKEHUAM

— |/|rpae'|' NpoTuB 6eHL||V|apK|/|Hra @GenerateMicroBenchmark
. public void testMi() {
3a|ﬂ|ep)KKa pe-afantaynm test(counter1l);
— OnTnMmnsnpoBaTbCa Ana 0AHOro cnyyas }

— 3anycTuTtb crieayowmnm TecT
@GenerateMicroBenchmark

— PaboTaTb B HEONTUMaJ1bHbIX YC/TOBUAX public void testM2() {

* VIHoroa koHcepBaTMBHOCTbL test(counter2);
paHTalima 3allkasivsaet }
— Bca nctopua 06 “olunbkax mMonofocTu’ public void test(Counter counter) {
COXPaAHAETCH for(int ¢ = 0; ¢ < LIMIT; c++) {
counter.inc();
}
1 ORACLE!



. Pitfall #9. NMnaHbl KOMMIUMNAUUNK

public class CompilePlanTest {

° PegyanaTH MCNOJTHEHNA nNoapAn: Counter counterl = new CounterImpli();
Counter counter2 = new CounterImpl2(),

— testM1: 394 + 7 ops/msec

1 1 @GenerateMicroBenchmark
testM2: + 1 ops/msec oublic void testMi() {

* Pe3ynbTaTbl UCMOJIHEHUSA OTAENbHO: } test(counteri);

— testM1: 396 + 3 ops/msec

@GenerateMicroBenchmark
— testM2: 381 + 16 ops/msec public void testM2() {

test ter2):
» CMelumBaeTe TecCTbl? est(counter2)

— byabTe rotoBbl, YTO NPOdOUIN TOXeE

CMeLlaTCHA public void test(Counter counter) {
for(int ¢ = 0; ¢ < LIMIT; c++) {
counter.inc();

}

¥
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. Pitfall #9. NMnaHbl KOMMIUMNAUUNK

Ba)KHble YPOKMU:
[TIporpeBanTe BCE cpasy, eCc/im UHTEPECYIOT cpeaHne METPUKM.

[TporpeBanTe No OTAENbLHOCTU, eC/IN UHTEPECYIOT NMUKOBbIE METPUKN.
CTtapTtyute ceexue JVM mexay Ttectamu.
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. NICTPYMEHTDI

* Moa3r

— [narnH “gaHyHeMOXeTObITh” 419 NPOBEPOK U NepenpoBepoK PaKToB

— [MnarnH “wanpnaymaem” ana NoCTpPoeHna rmnotes U CnocodoB NX NPOBEPKN
— [1narvH "4yeTosaHenoHAN" A1 NPOBEPKN KOHCUCTEHTHOCTU rmnoTes

— [lnarnH “agypak”™ ong Nerkoro OTBepP)XXeHMa NOXXHbIX rmnoTes

* PyKn
— [pamoro npouna, aAns nocTaHOBKN akKypaTHbIX 3KCNepuMEHTOB
— CunbHOro npodunnsa, anga oo6paboTky TOHH 3KCNepuMeHTasIbHbIX AaHHbIX

* A3bIK, yWiKn, rnasa un npoyee /O
— [lna obmMmeHa pe3ynbtatamMmun 1 peer review
— [lna pocTtyna K npeablayLwmm 3KkcrnepumMmeHTam
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[lpoune NHCTPYMEHTbI

[Tpodpnnun NnpunoXxeHnin
— VisualVM, JRockit Mission Control, Sun Studio Performance Analyzer

[Tpodonnn cNCTemMbl
— top, vmstat, mpstat, iostat, dtrace, strace

[Tpocpmnnm JRE

— -XX:+PrintCompilation, -verbose:gc, -verbose:class

[Inzaccembiepsb
— http://wikis.sun.com/display/HotSpotinternals/PrintAssembly

CuUCTEeMHbIE CYHETYNKM
— Sun Studio Performance Analyzer, oprofile
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The preceding Is Intended to outline our general product
direction. It is intended for information purposes only,
and may not be incorporated into any contract. It IS

not a commitment to deliver any material, code, or

functionality, and should not be relied upon in making
purchasing decisions.

The development, release, and timing of any features

or functionality described for Oracle’s products remains
at the sole discretion of Oracle.
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